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Pﬂegeanleitung fiir Informationen zu dieser Anleitung

Petromax Messer Lies die Gebrauchsanleitung vollstandig durch, bevor du die Petromax Messer verwendest. Die Gebrauchsanleitung bildet die Grundlage
fir den sicherheitsgerechten Umgang mit dem jeweiligen Messer. UnsachgemaBe Verwendung kann zu Personen- und Sachschaden

) Bushgraft Messer 10,5 cm, fiihren. Die Gebrauchsanleitung muss grundsétzlich auch bei Weiterverkauf mitgegeben werden! Bewahre daher alle Unterlagen fiir den
buknife10 w - -
spateren Gebrauch oder fiir Nachbesitzer auf.

« Nata Messer 20 cm, naknife20
Vor Erstgebrauch reinigen.

Reinigung nur mit Wasser.

Das Produkt darf nicht fiir Lebensmittel verwendet werden.

Nicht fiir den Geschirrspiiler geeignet.

AuBerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.

QENk

« Reinigung nur mit Wasser, bei starker Verschmutzung mit mildem Spiilmittel.
« Mit einem Tuch trocknen. Holzgriff mit Speisedl pflegen.

« Die Messer sind zum Nachschérfen geeignet.

Identifikationsnummer: GA-buknife10,
naknife20-2023-1

Ausgabedatum: 01.11.2023
Versionsnummer: 1



Technische Daten

Bushcraft Messer 10,5 cm

Nata Messer 20 cm

Klingenldange

10,5cm

20cm

Materialstarke

3,2mm

4 mm

MaRe, ca.

3,5x24,2x1,7cm

6,3x35,5x3,2cm

Material Klinge

Stahl 1.2235 (80 CrV2)

Stahl 1.2235 (80 CrV2)

Material Griff Walnussholz Walnussholz

Material der Nieten Aluminium Aluminium

Material Tasche Echtleder Echtleder

Gewicht, ca. 2009 5009

Anwendung Anziindmaterial herstellen, Holz spalten, Brennholz Anziindmaterial herstellen, Holz spalten, Brennholz

herstellen, entasten, schnitzen, Aste anspitzen

herstellen, entasten, entrinden, Biische fillen, Straucher
auslichten, Gartenwerkzeug



Care instructions for Information about this guide

Petromax knife Read the operating instructions completely before using the Petromax Knives. The operating instructions form the basis for the safe hand-
ling of the respective knife. Improper use can lead to personal injury and property damage. The operating instructions must always be

- Bush Knife 10.5 cm, :
B e 2 T E handed over in case of resale! Therefore, keep all documents for later use or for subsequent owners.

buknife10

« Nata Knife 20 cm, naknife20 Clean before first use.

Clean with water only.

The product must not be used for food.
Not suitable for the dishwasher.

Keep out of reach of children.

= ISES S

« Clean only with water, in case of heavy soiling with mild detergent.
« Dry with a cloth. Care for the wooden handle with cooking oil.

« The knives are suitable for resharpening.

Identification number: GA-buknife10,
naknife20-2023-1

Issue date: 01.11.2023

Version number: 1



Technical details

Bushcraft Messer 4.1 in

Nata Knife 7.9 in

Blade length 4.1in 7.9in
Material thickness 0.1in 0.16in
Dimensions, approx. 1.3x9.5x0.7in 25x14x1.3in

Blade material

Steel 1.2235 (80 CrV2)

Steel 1.2235 (80 CrV2)

Handle material

Walnut wood

Walnut wood

Material of the rivets

aluminum

aluminum

Material of bag

genuine leather

genuine leather

Weight, approx.

0,441b

1,11b

Application

For preparation of kindling material, to split wood, to make
firewood, for delimbing, for carving, to sharpen branchess

For preparation of kindling material, to split wood, to make

firewood, for delimbing, to debark, for cutting bushes,

thinning shrubs, garden tool



Conseils d‘entretien pour
Couteaux Petromax

« Couteau Bushcraft 10,5 cm,
buknife10

« Couteau Nata 20 cm, naknife20

Numéro d'identification : GA-buknife10,
naknife20-2023-1

Date de publication : 01.11.2023
Numéro de version : 1

Informations sur ce guide

Lisez entierement les instructions avant d'utiliser les Couteaux Petromax. Le mode d’emploi constitue la base d'une utilisation sdre du
couteau concerné. Une utilisation inappropriée peut entrainer des blessures corporelles et des dommages matériels. Le mode d‘emploi
doit toujours étre remis en cas de revente ! Conservez donc tous les documents pour une utilisation ultérieure ou pour les propriétaires
ultérieurs.

N

1| Nettoyer avant la premieére utilisation.
o Nettoyage a I'eau uniquement.

Le produit ne doit pas étre utilisé pour les aliments.
Ne convient pas au lave-vaisselle.

Conserver hors de portée des enfants.

O8N

+ Nettoyage uniquement a I'eau, en cas de fort encrassement avec un produit vaisselle doux.
« Sécher avec un chiffon. Entretenir le manche en bois avec de I'huile alimentaire.

« Les couteaux peuvent étre affatés.



Caractéristiques techniques

Couteau Bushcraft 10,5 cm

Couteau Nata 20 cm

Longueur de lame 10,5cm 20 cm
Epaisseur matériau 3,2mm 4mm
Dimensions, env. 3,5x24,2x1,7cm 6,3x35,5x3,2cm

Matériau de la lame

Acier 1.2235 (80 CrV2)

Acier 1.2235 (80 CrV2)

Matériau du manche

Bois de noyer

Bois de noyer

Matériau des deux rivets

aluminium

aluminium

Matériau du sac

cuir véritable

cuir véritable

Poids, env.

2009

500 g

Utilisation

Fabriquer du petit bois, pour fendre le bois, fabriquer du
bois de chauffage, pour ébrancher, a sculpter, aiguiser les
branches

Fabriquer du petit bois, pour fendre le bois, Fabriquer du
bois de chauffage, pour ébrancher, pour écorcher, pour
couper les buissons, éclaircir les broussailles, outils de
jardinage



MHCcTpyKuMy 3a rpmxka
3a HoXKoBe Petromax

» bywkpadt Mecep 10,5 cm,
buknife10

» Hata Mecep 20 cm, naknife20

MpeHTdMKaLmMoHeH Homep:
GA-buknife10, naknife20-2023-1
[lata Ha n3pasaHe: 01.11.2023
HoMmep Ha BepcuATa: 1

MHdpopmauusa 3a ToBa pbKOBOACTBO

MpoyeTeTe M3UANO PHKOBOACTBOTO 3a yn07pe6a, npeau Aa usnonseate HoxoBeTe Petromax. MHCprKLlI/II/ITe 3a yn0Tpe6a Ca OCHOBa 3a
6€30MacHOTO 13MON3BaHEe Ha CbOTBETHUA HOX. HenpasunHata yn0Tpe6a MOXe fia Aosefe A0 JINYHN HapaHABAHNA U MaTePUalHU LLeTWn.
VlHCprKLlVIVITE 3a yn0Tpe6a TpﬂﬁBa na6baar npefageHn ne CJ'IyHaIZ Ha npenpona>K6a Ha HoXal 3aToBa CbXpaHABaTe BCUUKN [JOKYMEHTU

3a nocneaealla yn0Tpe6a 1K 3a CneABaLLmTe COBCTBEHNLM.

MouncTBaiite npean nbpeata ynorpeba.
MouncTBaliTe camo ¢ Boaa.

J/ MpoayKTHT He TPA6Ba Aa ce U3MON3Ba 3a XpaHa.
He e nogxoaswy 3a CbAOMMANHA MaLLINHA.

[la ce cbxpaHABa Ha MACTO, HeJOCTBIHO 3a Aeua.

QENk

« ouncTBarnTe camo C BOAa, a B cnyual?l Ha CUTHO 3aMbpCABaHe - C MeK npenapart.
. M3cymeTe C Kbpna. [puxeTe ce 3a AbpBeHaTa APbKKa C 0IMO 3a roTBeHe.

» HoxoBeTe ca noaxoaALumM 3a npe3aTouBaHe.



TexHNYeCKn faHHU Bywkpadpt Mecep 10,5 cm Hata Mecep 20 cm
) 2 °9

[bmKnHa Ha ocTpureTo 10,5cm 20cm

[e6ennHa Ha MaTepuana 3,2mm 4 mm

Pa3mepu, npubausutenHo. 3,5x24,2x1,7cm 6,3x35,5x3,2cm

Martepuan Ha ocTpueTo

CromaHa 1.2235 (80 CrV2)

CromaHa 1.2235 (80 CrV2)

Matepuan [IpbxKa

OpexoBo AbPBO

OpexoBo AbpPBO

Matepuan Ha HUTOBeTE

Anymunuin

AnymunHnin

Matepuan yaHta

EctecTBeHa Koxa

EctecTBeHa Koxa

Mpu6nunsutenHo terno.

2009

500 g

Mpunoxexune

W3paboTBaHe Ha pa3nanku, LeneHe Ha AbpBa,
n3paboTBaHe Ha AbPBa 3a OrPEB, U3PA3BaHE Ha KNIOHK,
pe36a, 3aTouBaHe Ha KIOHYU

WU3paboTBaHe Ha NofNasnky, LeneHe Ha Abpea,
n3paboTBaHe Ha AbpBa 3a Orpes, N3pA3BaHe Ha KIIOHN,
KOpyBaHe, U3CMYaHe Ha XPacTy, U3pexxaaHe Ha XpacTu,
rPaAVHCKU UHCTPYMEHTU
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HAIE FIMETFIBER 10,5 cm HIE-HER 20 cm

= °9
TNRKE 10,5cm 20cm
HHEEE 3,2mm 4mm
R, X4y 3,5x24,2x1,7cm 6,3x35,5x3,2cm
IR+ $71.2235 (80 CrV2) $11.2235 (80 CrV2)
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IIETHAE 8 8
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BEE4NH 200g 500 ¢
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Plejeinstruktioner til Information om denne vejledning

Petromax-knive Laes brugsanvisningen grundigt igennem, for du tager Petromax-knivene i brug. Brugsanvisningen danner grundlag for en sikker hdnd-
tering af den pageeldende kniv. Forkert brug kan fare til personskader og materielle skader. Brugsanvisningen skal ogsa overdrages, hvis

° BUBIEEh I UGS @iy DGl kniven videreszelges! Opbevar derfor alle dokumenter til senere brug eller til efterfalgende ejere.

« Nata-kniv 20 cm, naknife20
Renggr for farste brug.
Rengor kun med vand.

Produktet ma ikke bruges til fodevarer.
Ikke egnet til opvaskemaskine.

Opbevares utilgaengeligt for barn.

= ISESE

« M3 kun rengeres med vand, ved kraftig tilsmudsning med et mildt renggringsmiddel.
« Torres med en klud. Plej treehdndtaget med madolie.

« Knivene er velegnede til at blive slebet igen.

Identifikationsnummer: GA-buknife10,
naknife20-2023-1

Dato for udstedelse: 01.11.2023
Udgave: 1



Tekniske data

Bushcraft-kniv 10,5 cm

Nata-kniv 20 cm

Bladets leengde 10,5cm 20 cm
Materialetykkelse 3,2mm 4 mm
Dimensioner, ca. 3,5x24,2x1,7cm 6,3x35,5x3,2cm

Materiale til knivblad

Stal 1.2235 (80 CrV2)

Stal 1.2235 (80 CrV2)

Materiale i handtag

Valngddetrae

Valngddetrae

Materiale af nitter Aluminium Aluminium

Materiale i lommen Agte leeder Agte leder

Veegt, ca. 2009 5009

Anvendelse Til opteending, klgvning af trae, fremstilling af braende, Lave opteendingsbrande, klgve trae, lave breende, kvase,

afkvistning, udskeering, slibning af grene

afbarkning, feelde buske, tynde ud i buske, haveredskaber



Petromax nugade Teave kéesoleva kasiraamatu kohta

hooldusjuhised Enne Petromaxi nugade kasutamist lugege kasutusjuhend taielikult Idbi. Kasutusjuhend on vastava noa ohutu kasutamise aluseks.
Ebadige kasutamine vdib pohjustada isiklikke vigastusi ja varalist kahju. Kasutusjuhend tuleb ile anda ka siis, kui nuga miakse edasi!

° EIBIEE IS Ei UL aliile Seet6ttu sadilitage kdik dokumendid hilisemaks kasutamiseks vdi jargnevate omanike jaoks.

« Nata Messer 20 cm, naknife20
Puhastage enne esimest kasutamist.

Puhastage ainult veega.

Toodet ei tohi kasutada toiduks.
Ei sobi nbudepesumasinasse.

Hoida lastele kattesaamatus kohas.

= ISES S

« Puhastada ainult veega, tugeva maardumise korral maheda pesuvahendiga.
« Kuivatage lapiga. Hoolitsege puidust kdepideme eest toidudliga.

« Noad sobivad uuesti teritamiseks.

Identifitseerimisnumber: GA-buknife10,
naknife20-2023-1

Véljaandmise kuupdev: 01.11.2023
Versiooni number: 1



Tehnilised andmed

Bushcraft Messer 10,5 cm

Nata Messer 20 cm

Tera pikkus 10,5cm 20 cm
Materjali paksus 3,2mm 4mm
Mootmed, umbes. 3,5x24,2x1,7cm 6,3x35,5x3,2cm

Tera materjal Teras 1.2235 (80 CrV2) Teras 1.2235 (80 CrV2)

Materjal Griff Pahklipuu Pahklipuu

Noopimaterjal Aluminium Aluminium

Materjali kott Ehtne nahk Ehtne nahk

Kaal, ca. 2009 5009

Taotlus Anziindmaterial herstellen, Holz spalten, Brennholz Anziindmaterial herstellen, Holz spalten, Brennholz

herstellen, entasten, schnitzen, Aste anspitzen

herstellen, entasten, entrinden, Biische fillen, Straucher
auslichten, Gartenwerkzeug



Petromax-veitsien Tietoa tasti kisikirjasta

hoito-ohjeet Lue kdyttdohjeet kokonaan ennen Petromax-veitsien kdyttod. Kdyttdohjeet muodostavat perustan kyseisen veitsen turvalliselle kasitte-
lylle. Vddranlainen kayttd voi johtaa henkild- ja omaisuusvahinkoihin. Kayttéohjeet on aina liitettdva mukaan jalleenmyyntiin! Sailyta siksi

[ e (12 Em Ui kaikki asiakirjat myohempda kayttod tai myéhempid omistajia varten.

« Nata Messer 20 cm, naknife20
Puhdista ennen ensimmaista kayttokertaa.
Puhdista vain vedella.

Tuotetta ei saa kdyttaa elintarvikkeena.
Ei sovellu astianpesukoneeseen.

Sailytettava lasten ulottumattomissa.

= ISESiE

« Puhdista vain vedelld, voimakkaan likaantumisen sattuessa miedolla pesuaineella.
« Kuivaa liinalla. Hoida puinen kahva ruokadljylla.

« Veitset soveltuvat uudelleen teroitettaviksi.

Tunnistenumero: GA-buknife10,
naknife20-2023-1
Julkaisupdiva: 01.11.2023
Version numero: 1



Tekniset tiedot

Bushcraft Messer 10,5 cm

Nata Messer 20 cm

Teran pituus 10,5cm 20cm
Materiaalin paksuus 3,2mm 4 mm
Mitat, n. 3,5x24,2x1,7cm 6,3x35,5x3,2cm

Teran materiaali

Terds 1.2235 (80 CrV2)

Terds 1.2235 (80 CrV2)

Materiaali Griff

Pahkindpuu

Pahkindpuu

Niittien materiaali

Alumiini

Alumiini

Laukun materiaali

Aitoa nahkaa

Aitoa nahkaa

Paino, n.

2009

500 g

Hakemus

Sytykkeen tekeminen, puun halkaisu, polttopuiden teko,
oksan katkaisu, veistaminen, oksien teroittaminen.

Sytykkeen tekeminen, puun halkaisu, polttopuiden
tekeminen, karsiminen, kuoriminen, pensaiden
kaataminen, pensaiden harventaminen, puutarhatydkalut.



Onderhoudsinstructies Informatie over deze gebruiksaanwijzing

voor Petromax messen Lees de gebruiksaanwijzing volledig door voordat u de Petromax messen gebruikt. De gebruiksaanwijzing vormt de basis voor een veilige
omgang met het betreffende mes. Verkeerd gebruik kan leiden tot persoonlijk letsel en materiéle schade. De gebruiksaanwijzing moet ook

« Bushcraft mes 10,5 cm, buknife1 . ) h
il worden overhandigd als het mes wordt doorverkocht! Bewaar daarom alle documenten voor later gebruik of voor volgende eigenaars.

- Nata mes 20 cm, naknife20
Voor het eerste gebruik reinigen.
Alleen met water reinigen.

Het product mag niet gebruikt worden voor voedsel.
Niet geschikt voor de vaatwasser.

Buiten bereik van kinderen houden.

ISESES

« Alleen met water schoonmaken, bij sterke vervuiling met een mild afwasmiddel.
+ Drogen met een doek. Verzorg het houten handvat met bakolie.

+ De messen zijn geschikt voor naslijpen.

Identificatienummer: GA-buknife10,
naknife20-2023-1

Datum van uitgifte: 01.11.2023
Versienummer: 1



Technische gegevens

Bushcraft mes 10,5 cm

Nata mes 20 cm

Lengte blad

10,5cm

20cm

Dikte materiaal

3,2mm

4 mm

Afmetingen, ca.

3,5x24,2x1,7cm

6,3x35,5x3,2cm

Materiaal lemmet

Staal 1.2235 (80 CrV2)

Staal 1.2235 (80 CrV2)

Materiaal handvat

Walnoothout

Walnoothout

Materiaal klinknagels Aluminium Aluminium
Materiaal van de zak Echt leer Echt leer
Gewicht, ongeveer 2009 5009

Toepassing

Aanmaakhout maken, hout kloven, brandhout maken,
snoeien, snijden, takken slijpen

Aanmaakhout maken, hout kloven, brandhout maken,
snoeien, ontschorsen, struiken vellen, struiken uitdunnen,
tuingereedschap



06nyiec ppovrtidag yia:
Mayaipta Petromax

« Bushcraft Messer 10,5 cm,
buknife10

« Nata Messer 20 cm, naknife20

Ap1Bpo¢ avayvwpiong: GA-buknife10,
naknife20-2023-1

Huepounvia ékdoong: 01.11.2023
aplBpde ékdoong: 1

MAnpo@opie OXETIKA pE AUTEG TIG 0ONYiEg

AlaBaote mARpwg TIG 08nyieg Xpriong PV XpNOIUOTIOINCETE Ta paxaipta Petromax. Ot odnyieg xpriong amoteholv tn BAon yia Tov ac@aii
XEIPIOPO TOU EKAOTOTE payaiplov. H akatdAAnAn xprion pumopei va odnynoel og TpaupatiopoUs Kat UMKEG {nuiée. Ot odnyieg xpriong mpémel
ndvta va cupmephapBavovtatl katd tn petanwinon! Emopévwg, @UAGETE OAa Ta £yypaga yia PETAYEVEDTEPN XPAON 1 YA TOUG EMOHEVOUS
I6IOKTATEC.

KaBapiote mpiv amé v mpwtn Xpron.
KaBapiopdg povo pe vepo.

To mpoidv Sev mpémel va XpNCIPOTOLETAL VIO TPOPIHA.

Agv givat KATAAANAO yia TAUVTHPLO TATWVY.

Na @uldoostal pakpid amé madid.

QN

+ KaBapiote poévo pe vepo, eav ivat moAD Aepwpévo Pe Ao uypod mAUoNG.
« Y1eyvwote Pe mavi. MepimoinBeite tnv EOAvN Aapri pe payelpikd Aadi.

« Ta payaipta ival katdAAnAa yla emavakoviopa.



Texvika atoixeia

Bushcraft Messer 10,5 cm

Nata Messer 20 cm

Mnkog Aenibag

10,5cm

20cm

Mayog uhikov

3,2mm

4 mm

AwooTtdoelg, mepinov.

3,5x24,2x1,7cm

6,3x35,5x3,2cm

YAIKO Aemibag XdahvPBag 1.2235 (80 CrV2) XdahvPBag 1.2235 (80 CrV2)
YAO Griff ZUMo Kapudiag ZUMo KapudIag

YAIKO TWV TIPITGIVIOV Aloupivio Aloupivio

YAIKO toavTag Tviolo 6éppa fviiolo 6éppa

Bdpog, mepimou. 2009 5009

E@appoyr

Mapaywyn mpocdvappa, oxiotpo EUAwWV, KaTacKevh
Kauoo§uAwv, amnoMBwpatomoinon, CKANIOHA, AKOVIoHA
Khadiwv

Mapaywyn mpoadvappa, oxiotpo VAWV, mapackevn
Kauod§uAwv, anoYilwan, amo@Aoiwon, Komm Bapvwy,
apaiwaon Bapvwy, epyaleia Kmov



Petunjuk perawatan
untuk pisau Petromax

« Bushcraft Messer 10,5 cm,
buknife10

« Nata Messer 20 cm, naknife20

Nomor identifikasi: GA-buknife10,
naknife20-2023-1

Tanggal penerbitan: 01.11.2023
Nomor versi: 1

Informasi tentang petunjuk ini

Baca petunjuk penggunaan sepenuhnya sebelum menggunakan pisau Petromax. Petunjuk penggunaan membentuk dasar untuk pe-
nanganan yang aman dari masing-masing pisau. Penggunaan yang tidak tepat dapat menyebabkan cedera diri dan kerusakan properti.
Petunjuk penggunaan harus selalu disertakan saat menjual kembali! Oleh karena itu, simpanlah semua dokumen untuk digunakan di
kemudian hari atau untuk pemilik berikutnya.

Bersihkan sebelum digunakan pertama kali.
Membersihkan hanya dengan air.

Produk ini tidak boleh digunakan untuk makanan.

Tidak cocok untuk mesin pencuci piring.

Jauhkan dari jangkauan anak-anak.

QEN

« Bersihkan dengan air saja, jika kotor berat dengan deterjen ringan.
« Keringkan dengan kain. Olesi gagang kayu dengan minyak goreng.

« Pisau-pisau ini cocok untuk diasah kembali.



Data teknis

Bushcraft Messer 10,5 cm

Nata Messer 20 cm

Panjang bilah 10,5cm 20 cm
Ketebalan bahan 3,2mm 4 mm
Dimensi, kira-kira. 3,5x24,2x1,7cm 6,3x35,5x3,2cm

Bahan pisau Baja 1.2235 (80 CrV2) Baja 1.2235 (80 CrV2)
Bahan Griff Kayu kenari Kayu kenari

Bahan paku keling Aluminium Aluminium

Bahan tas Kulit asli Kulit asli

Berat, kira-kira. 2009 5009

Aplikasi

Membuat kayu bakar, membelah kayu, membuat kayu
bakar, menebang, mengukir, mengasah ranting

Membuat kayu bakar, membelah kayu, membuat kayu
bakar, menebang pohon, menebang kulit kayu, menebang
semak-semak, menipiskan semak belukar, peralatan
berkebun



Istruzioni per la cura dei Informazioni su queste istruzioni

coltelli Petromax Leggere completamente le istruzioni prima di utilizzare i coltelli Petromax. Le istruzioni per 'uso costituiscono la base per 'utilizzo sicuro
del rispettivo coltello. Un uso improprio puo causare lesioni personali e danni alle cose. Le istruzioni per I'uso devono essere consegnate

« Coltello da boscaglia 10,5 cm, . L . - ) . . N L
9 ! ’ anche in caso di rivendita del coltello! Pertanto, conservare tutti i documenti per un uso successivo o per i proprietari successivi.

buknife10

Pulire prima del primo utilizzo.
Pulire solo con acqua.

« Coltello Nata 20 cm, naknife20

Il prodotto non deve essere utilizzato per gli alimenti.

Non adatto alla lavastoviglie.

Tenere fuori dalla portata dei bambini.

QENk

« Pulire solo con acqua, in caso di sporco intenso con un detergente delicato.
« Asciugare con un panno. Trattare il manico in legno con olio da cucina.

« | coltelli sono adatti per essere riaffilati.

Numero di identificazione: GA-buknife10,
naknife20-2023-1

Data di emission: 01.11.2023

Numero di versione: 1



Dati tecnici

Coltello da boscaglia 10,5 cm

Coltello Nata 20 cm

Lunghezza della lama 10,5cm 20 cm
Spessore del materiale 3,2mm 4 mm
Dimensioni, circa 3,5x24,2x1,7cm 6,3x35,5x3,2cm

Materiale della lama

Acciaio 1.2235 (80 CrV2)

Acciaio 1.2235 (80 CrV2)

Materiale dellimpugnatura

Legno di noce

Legno di noce

Materiale dei rivetti Alluminio Alluminio

Materiale della tasca Pelle vera Pelle vera

Peso, circa 2009 5009

Applicazione Fare legna da ardere, spaccare il legno, fare legna da Fare legna da ardere, spaccare la legna, fare legna da

ardere, sramare, intagliare, affilare i rami

ardere, sramare, scortecciare, abbattere cespugli, sfoltire
arbusti, attrezzi da giardinaggio
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Petromax nazu kopsanas
instrukcijas

« Bushcraft Messer 10,5 cm,
buknife10

« Nata Messer 20 cm, naknife20

Identifikacijas numurs: GA-buknife10,
naknife20-2023-1

lzdo3anas datums: 01.11.2023
Versijas numurs: 1

Informacija par $im instrukcijam

Pirms Petromax nazu lietosanas pilniba izlasiet lietosanas instrukciju. Lietosanas instrukcija ir pamats drosai darbibai ar attiecigo nazi. Ne-
pareiza lietosana var izraisit miesas bojajumus un materialos zaudéjumus. Pardodot talak, lietosanas instrukcija vienmeér japievieno! Tapéc
saglabajiet visus dokumentus vélakai lietosanai vai nakamajiem ipasniekiem.

Pirms pirmas lietoSanas reizes notiriet.
TiriSana tikai ar tdeni.

Produktu nedrikst izmantot partika.

Nav piemérots mazgasanai trauku mazgajama masina.

Uzglabat bérniem nepieejama vieta.

S BN

« Tirit tikai ar Gdeni, ja ir stipri netirumi, ar maigu mazgasanas lidzekli.
- |zzavéjiet ar dranu. Apstradajiet koka rokturi ar partikas ellu.

« Nazi ir pieméroti atkartotai asinasanai.



Tehniskie dati

Bushcraft Messer 10,5 cm

Nata Messer 20 cm

Asmena garums 10,5cm 20cm
Materiala biezums 3,2mm 4 mm
Lzmeéri, apm. 3,5x24,2x1,7cm 6,3x35,5x3,2cm

Asmena materials

Térauds 1.2235 (80 CrV2)

Térauds 1.2235 (80 CrV2)

Materials Grifs

Valriekstu koks

Valriekstu koks

Kniezu materials Aluminija Aluminija

Somas materials Ista ada Ista ada

Svars, apm. 2009 5009

Pieteikums Malkas skaldisana, malkas skaldisana, malkas gatavosana, Malkas skaldisana, malkas skaldisana, malkas gatavosana,

zaru griesana, griesana, zaru griesana, zaru asinasana

atmezosana, mizosana, kriimu izcirsana, kriimu retinasana,

darza darbariki.



~Petromax” peiliq Informacija apie Sias instrukcijas

prieiiﬁros instru kCijOS Prie$ naudodami,Petromax” peilius, atidZiai perskaitykite naudojimo instrukcija. Naudojimo instrukcija yra saugaus darbo su atitinkamu
peiliu pagrindas. Netinkamai naudojant peilj galima susizaloti ir sugadinti turta. Perparduodant peilj visada batina pridéti naudojimo

- Busi ilis 1 knife1 ; - ) I - - s -
EERE DRI VGI N EL A instrukcija! Todél saugokite visus dokumentus vélesniam naudojimui arba vélesniems savininkams.

« Nata Messer 20 cm, naknife20
Prie$ pirma karta naudodami iSvalykite.
Valyti tik vandeniu.

Produkto negalima naudoti maistui.
Netinka plauti indaplovéje.

Laikykite vaikams nepasiekiamoje vietoje.

QENM

- Valykite tik vandeniu, o esant dideliam uzterstumui - Svelniu plovikliu.
« Nusausinkite Sluoste. Medine rankeng patepkite kepimo aliejumi.
« Peilius galima galasti i$ naujo.

Identifikavimo numeris: GA-buknife10,

naknife20-2023-1

18leidimo data: 01.11.2023
Versijos numeris: 1



Techniniai duomenys

Busido peilis 10,5 cm

Nata peilis 20 cm

Geleztés ilgis 10,5cm 20 cm
Medziagos storis 3,2mm 4mm
Matmenys, apytiksliai. 3,5x24,2x1,7cm 6,3x35,5x3,2cm

Geleztés medziaga

Plieno 1.2235 (80 CrV2)

Plieno 1.2235 (80 CrV2)

Medziaga Grifas Graikinio rieSuto mediena Graikinio rieSuto mediena
Kniedziy medziaga Aliuminis Aliuminis

Krepselio medziaga Natarali oda Natarali oda

Svoris, apytiksliai. 2009 5009

Paraiska

Malky ruosimas, malky skaldymas, malky ruosimas,
medzio drozyba, drozyba, Saky galandimas

Malky ruosimas, malky skaldymas, malky ruosimas, kramy
kirtimas, krimy retinimas, sodo jrankiai



Pflegeanleitung fiir Informatie over deze instructies

Petromax Messer Lees de gebruiksaanwijzing volledig door voordat je de Petromax messen gebruikt. De gebruiksaanwijzing vormt de basis voor het veilig
hanteren van het betreffende mes. Verkeerd gebruik kan leiden tot persoonlijk letsel en materiéle schade. Bij doorverkoop moet de gebru-

. M 1 . . .. .. ) .
o oS 0 ey iksaanwijzing altijd worden bijgevoegd! Bewaar daarom alle documenten voor later gebruik of voor volgende eigenaars.

buknife10

+ Nata Messer 20 cm, naknife20 Reinig voor het eerste gebruik.

Reinigen met alleen water.

Het product mag niet worden gebruikt voor voedsel.
Niet geschikt voor de vaatwasser.

Buiten bereik van kinderen bewaren.

S BN

« Alleen schoonmaken met water, bij sterke vervuiling met een mild schoonmaakmiddel.
« Droog met een doek. Behandel het houten handvat met bakolie.
« De messen zijn geschikt voor naslijpen.

Identificatienummer: GA-buknife10,

naknife20-2023-1

Datum van uitgifte: 01.11.2023
Versienummer: 1



Technische gegevens

Bosbouw Messer 10,5 cm

Nata Messer 20 cm

Lengte blad 10,5cm 20 cm
Materiaaldikte 3,2mm 4 mm
Afmetingen, ca. 3,5x24,2x1,7cm 6,3x35,5x3,2cm

Materiaal lemmet

Staal 1.2235 (80 CrV2)

Staal 1.2235 (80 CrV2)

Materiaal Griff

Walnotenhout

Walnotenhout

Materiaal van de klinknagels Aluminium Aluminium

Materiaal tas Echtleder Echtleder

Gewicht, ca. 2009 5009

Toepassing Aanmaakhout maken, hout kloven, brandhout maken, Aanmaakhout maken, hout kloven, brandhout maken,

delimbing, houtsnijwerk, takken slijpen

ontschorsen, struiken vellen, struiken uitdunnen,
tuingereedschap



Vedlikeholdsinstruksjoner Informasjon om disse instruksjonene

for Petromax-kniver Les bruksanvisningen i sin helhet fgr du bruker Petromax-knivene. Bruksanvisningen danner grunnlaget for sikker handtering av den
aktuelle kniven. Feil bruk kan fare til personskader og materielle skader. Bruksanvisningen skal alltid falge med ved videresalg! Ta derfor

« Bushcraft Messer 10,5 cm, buknife10 o .
vare pa alle dokumenter for senere bruk eller for senere eiere.

« Nata Messer 20 cm, naknife20
Rengjor for forste gangs bruk.
Rengjgring kun med vann.

Produktet ma ikke brukes til naeringsmidler.
Ikke egnet for oppvaskmaskin.

Oppbevares utilgjengelig for barn.

SRS

« Rengjores kun med vann, ved kraftig tilsmussing med et mildt rengjeringsmiddel.
- Terk med en klut. Behandle trehdndtaket med matolje.

« Knivene er egnet for ettersliping.

Identifikasjonsnummer: GA-buknife10,
naknife20-2023-1

Dato for utstedelse: 01.11.2023
Versjonsnummer: 1



Tekniske data

Bushcraft Messer 10,5 cm

Nata Messer 20 cm

Bladets lengde 10,5cm 20 cm
Materialets tykkelse 3,2mm 4 mm
Dimensjoner, ca. 3,5x24,2x1,7cm 6,3x35,5x3,2cm

Material Klinge

Stal 1.2235 (80 CrV2)

Stal 1.2235 (80 CrV2)

Materiale Griff Valngtt tre Valngtt tre

Materialet til naglene Aluminium Aluminium

Materiale til vesken Ekte ler Ekte ler

Vekt, ca. 2009 5009

Seknad Lage opptenningsved, klgyve ved, lage brensel, kvisting, Lage opptenningsved, klgyve ved, lage ved, kvisting,

spikke, slipe greiner

barking, felle busker, tynne ut busker, hageredskaper



Instrukcje dotyczace
pielegnacji nozy
Petromax

« Bushcraft Messer 10,5 cm,
buknife10

« Nata Messer 20 cm, naknife20

Numer identyfikacyjny: GA-buknife10,
naknife20-2023-1

Data wydania: 01.11.2023

Numer wersji: 1

Informacje dotyczace tych instrukgji

Przed uzyciem nozy Petromax nalezy dokfadnie przeczytac¢ instrukcje obstugi. Instrukcje uzytkowania stanowia podstawe bezpiecznej
obstugi danego noza. Niewtasciwe uzytkowanie moze prowadzi¢ do obrazen ciata i szkdd materialnych. W przypadku odsprzedazy nalezy
zawsze dofaczy¢ instrukcje obstugi! Dlatego nalezy zachowa¢ wszystkie dokumenty do pdzniejszego wykorzystania lub dla kolejnych

wiascicieli.

Wyczysc przed pierwszym uzyciem.
Czyszczenie wytacznie woda.

Produkt nie moze by¢ uzywany do zywnosci.
Nie nadaje sie¢ do zmywarki.

Przechowywac w miejscu niedostepnym dla dzieci.

QEN

« Czysci¢ wytacznie woda, w przypadku silnych zabrudzer tagodnym detergentem.
« Osuszy¢ szmatka. Natozy¢ olej kuchenny na drewniana raczke.

+ Noze nadaja si¢ do ponownego ostrzenia.



Dane techniczne

Bushcraft Messer 10,5 cm

Nata Messer 20 cm

Dlugos¢ ostrza 10,5cm 20 cm

Grubos¢ materiatu 3,2mm 4 mm

Wymiary, ok. 3,5x24,2x1,7cm 6,3x35,5x3,2cm
Materiat ostrza Stal 1.2235 (80 CrV2) Stal 1.2235 (80 CrV2)
Materiat Griff Drewno orzechowe Drewno orzechowe

Materiat nitow

Aluminium

Aluminium

Materiat torby

Prawdziwa skora

Prawdziwa skora

Waga, ok.

2009

500 g

Zastosowanie

Robienie rozpatki, roztupywanie drewna, robienie drewna
opatowego, okrzesywanie, rzezbienie, ostrzenie gatezi

Rozpalanie, roztupywanie drewna, produkcja drewna
opatowego, okrzesywanie, korowanie, $cinanie krzewdw,

przerzedzanie krzewo6w, narzedzia ogrodowe



Instru¢6es de manutencao
para facas Petromax

« Messer de Bushcraft 10,5 cm,
buknife10

« Nata Messer 20 cm, naknife20

Numero de identificacdo: GA-buknife10,
naknife20-2023-1

Data de emisséo: 01.11.2023

Numero da verséo: 1

Informagdes sobre estas instrugdes

Leia atentamente as instrugdes de utilizacdo antes de utilizar as facas Petromax. As instru¢des de utilizacao constituem a base para o
manuseamento seguro da respectiva faca. Uma utilizagdo incorrecta pode provocar ferimentos pessoais e danos materiais. As instrucdes
de utilizagdo devem ser sempre incluidas aquando da revenda! Por isso, guarde todos os documentos para uso posterior ou para os pro-
prietdrios seguintes.

Limpar antes da primeira utilizagao.
Limpeza apenas com agua.

0 produto nédo deve ser utilizado para fins alimentares.

Nao é adequado para a maquina de lavar loica.

Manter fora do alcance das criancas.

= ASES S

« Limpar apenas com dgua e, em caso de sujidade intensa, com um detergente suave.
« Secar com um pano. Tratar o cabo de madeira com éleo de cozinha.

« As facas sdo adequadas para serem afiadas de novo.



Dados técnicos

Messer de Bushcraft 10,5 cm

Nata Messer 20 cm

Comprimento da lamina 10,5cm 20 cm
Espessura do material 3,2mm 4 mm
Dimensoes, aprox. 3,5x24,2x1,7cm 6,3x35,5x3,2cm

Material da lamina

Aco 1.2235 (80 CrV2)

Aco 1.2235 (80 CrV2)

Material Griff

Madeira de nogueira

Madeira de nogueira

Material dos rebites

Aluminio

Aluminio

Material do saco

Couro genuino

Couro genuino

Peso, aprox.

2009

500 g

Aplicacao

Fazer lenha, rachar madeira, fazer lenha, desgalhar,
esculpir, afiar ramos

Fazer lenha, rachar madeira, fazer lenha, desgalhar,
descascar, cortar arbustos, desbastar arbustos, ferramentas

de jardim



Instructiuni de ingrijire
pentru cutitele Petromax

« Bushcraft Messer 10,5 cm,
buknife10

« Nata Messer 20 cm, naknife20

Numarul de identificare: GA-buknife10,
naknife20-2023-1

Data eliberarii: 01.11.2023

Numarul versiunii: 1

Informatii privind aceste instructiuni

Cititi complet instructiunile de utilizare inainte de a folosi cutitele Petromax. Instructiunile de utilizare constituie baza pentru manipularea
in siguranta a cutitului respectiv. Utilizarea necorespunzdtoare poate duce la vatamdri corporale si la daune materiale. Instructiunile de
utilizare trebuie sa fie intotdeauna incluse la revanzare! Prin urmare, pdstrati toate documentele pentru utilizare ulterioara sau pentru
proprietarii urmatori.

Curdtati inainte de prima utilizare.
Curdtarea se face numai cu apa.

Produsul nu trebuie sa fie utilizat pentru alimente.

Nu este potrivit pentru masina de spalat vase.

A nu se pastra la indemana copiilor.

= ASES S

« Curatati numai cu apa, in cazul murdariei abundente cu un detergent usor.
« Se usuca cu o carpd. Tratati manerul din lemn cu ulei de gatit.

« Cutitele sunt potrivite pentru reascutire.



Date tehnice

Bushcraft Messer 10,5 cm

Nata Messer 20 cm

Lungimea lamei 10,5cm 20cm
Grosimea materialului 3,2mm 4 mm
Dimensiuni, aprox. 3,5x24,2x1,7cm 6,3x35,5x3,2cm

Material lama Otel 1.2235 (80 CrV2) Otel 1.2235 (80 CrV2)
Material Griff Lemn de nuc Lemn de nuc
Materialul niturilor Aluminiu Aluminiu

Material sac Piele naturala Piele naturala
Greutate, aprox. 2009 5009
Aplicatie Confectionarea de lemne de foc, despicarea lemnelor, Confectionarea de lemne de foc, despicare de lemne, lemn

fabricarea de lemne de foc, dezmembrarea, cioplirea,
ascutirea crengilor

de foc, dezmembrare, decojire, taiere de arbusti, rérire de
arbusti, unelte de gradinarit



Skotselrad for Petromax
knivar

« Bushcraft Messer 10,5 cm,
buknife10

« Nata Messer 20 cm, naknife20

Identifikationsnummer: GA-buknife10,
naknife20-2023-1

Datum for utfardande: 01.11.2023
Versionsnummer: 1

Information om dessa instruktioner

Las igenom hela bruksanvisningen innan du anvénder Petromax knivar. Bruksanvisningen utgor grunden for en séker hantering av respek-
tive kniv. Felaktig anvandning kan leda till personskador och materiella skador. Bruksanvisningen maste alltid bifogas vid aterforsaljning!
Spara darfor alla dokument for senare anvandning eller for efterféljande dgare.

Rengor fore forsta anvandning.
Rengor endast med vatten.

Produkten far inte anvandas som livsmedel.

Ej lamplig for diskmaskin.

Forvaras utom rackhall for barn.

SRS

+ Rengor endast med vatten, vid kraftig nedsmutsning med milt rengdringsmedel.
« Torka med en trasa. Behandla trahandtaget med matolja.

« Knivarna ér lampliga fér omslipning.



Tekniska data

Bushcraft Messer 10,5 cm

Nata Messer 20 cm

Bladets langd 10,5cm 20 cm
Materialets tjocklek 3,2mm 4 mm
Matt, ca. 3,5x24,2x1,7cm 6,3x35,5x3,2cm

Material for blad

Stal 1.2235 (80 CrV2)

Stal 1.2235 (80 CrV2)

Material Griff Valnotstra Valnotstra
Material for nitarna Aluminium Aluminium
Material for vaska Akta lader Echtleder
Vikt, ca. 2009 5009

Tillampning

Gora tandved, klyva ved, gora ved, kvista, tilja, vassa
grenar

Gor tandved, klyv ved, gor ved, kvistning, barkning,
fallning av buskar, gallring av buskar, tradgardsredskap



Pokyny tykajuce sa
starostlivosti: Noze
Petromax

« Bushcraft Messer 10,5 cm,
buknife10

« Nata Messer 20 cm, naknife20

Identifikacné cislo: GA-buknife10,
naknife20-2023-1

Datum vydania: 01.11.2023

Cislo verzie: 1

Informacie o tychto pokynoch

Pred pouzitim noZov Petromax si Uplne precitajte ndvod na pouzitie. Ndvod na poutzitie tvori zaklad pre bezpecné zaobchddzanie s pris-
luSnym nozom. Nespravne pouzivanie moze viest k zraneniu os6b a poskodeniu majetku. Navod na pouzitie musi byt vzdy prilozeny pri
dalSom predaji! Preto si vietky dokumenty uschovajte pre neskorsie pouZitie alebo pre dalsich majitelov.

Cistenie pred prvym pouzitim.
Cistenie iba vodou.

Vyrobok sa nesmie pouzivat na potraviny.

Nie je vhodny do umyvacky riadu.

Uchovavajte mimo dosahu deti.

QN

- (istite len vodou, v pripade silného zneistenia jemnym ¢istiacim prostriedkom.
« Osuste handrickou. Drevenu rukovét osetrite olejom na varenie.

« Noze st vhodné na opdtovné naostrenie.



Technické udaje

Bushcraft Messer 10,5 cm

Nata Messer 20 cm

Dizka ¢epele 10,5 cm 20 cm
Hrabka materialu 3,2mm 4 mm
Priblizné rozmery 3,5x24,2x1,7cm 6,3x35,5x3,2cm

Material cepele

Ocel'1.2235 (80 CrV2)

Ocel'1.2235 (80 CrV2)

Material Griff Orechové drevo Orechové drevo
Material nitov Hlinik Hlinik

Material tasky Prava koza Prava koza
Hmotnost, cca. 2009 5009

Aplikécia

Vyroba podpalovacov, Stiepanie dreva, vyroba palivového
dreva, odrezavanie, rezbarstvo, ostrenie konarov

Vyroba podpalovacov, Stiepanie dreva, vyroba palivového
dreva, odrezavanie, odkornenie, vyrub krikov, prerezavanie

krikov, zahradné naradie



Instrucciones de Informacion sobre estas instrucciones
Lea completamente las instrucciones de uso antes de utilizar las cuchillas Petromax. Las instrucciones de uso constituyen la base para el

mantenimiento de los
manejo seguro del cuchillo correspondiente. Un uso inadecuado puede provocar dafios personales y materiales. Las instrucciones de uso

cuchillos Petromax T . L )
deben incluirse siempre en caso de reventa. Por ello, conserve todos los documentos para un uso posterior o para los siguientes propie-
« Bushcraft Messer 10,5 cm, tarios.
buknife10

Limpiar antes del primer uso.

- Nata Messer 20 cm, naknife20 L .
Limpieza sélo con agua.

J El producto no debe utilizarse para la alimentacion.
No apto para el lavavajillas.

Mantener fuera del alcance de los nifios.

= ISES i

« Limpiar sélo con agua, en caso de mucha suciedad con detergente suave.
« Secar con un pano. Trate el mango de madera con aceite de cocina.

« Las cuchillas se pueden reafilar.

Numero de identificacion: GA-buknife10,
naknife20-2023-1

Fecha de expedicién: 01.11.2023
Numero de version: 1



Datos técnicos

Bushcraft Messer 10,5 cm

Nata Messer 20 cm

Longitud de la hoja 10,5cm 20 cm
Grosor del material 3,2mm 4 mm
Dimensiones, aprox. 3,5x24,2x1,7cm 6,3x35,5x3,2cm

Material de la cuchilla

Acero 1.2235 (80 CrV2)

Acero 1.2235 (80 CrV2)

Material Mango

Madera de nogal

Madera de nogal

Material de los remaches

Aluminio

Aluminio

Material de la bolsa

Piel auténtica

Piel auténtica

Peso, aprox.

2009

500 g

Aplicacion

Hacer lefia, partir madera, hacer leiia, desramar, tallar,
afilar ramas

Hacer lefia, partir madera, hacer leiia, desramar,
descortezar, talar arbustos, entresacar arbustos,
herramientas de jardineria



Instrukce pro péci: Noze
Petromax

« Bushcraft Messer 10,5 cm,
buknife10

« Nata Messer 20 cm, naknife20

Identifikacni ¢islo: GA-buknife10,
naknife20-2023-1

Datum vydani: 01.11.2023

Cislo verze: 1

Informace o téchto pokynech

Pfed pouzitim noz(i Petromax si kompletné prectéte navod k pouziti. Ndvod k pouZiti je zdkladem pro bezpecné zachdzeni s pfislusnym
nozem. Nespravné pouziti mlize vést ke zranéni osob a poskozeni majetku. Navod k pouziti musi byt vzdy pfilozen pfi dal$im prodeji! Proto
si vSechny dokumenty uschovejte pro pozdéjsi pouziti nebo pro dalsi majitele.

Pfed prvnim pouzitim vycistéte.
Cisténi pouze vodou.

Vyrobek nesmi byt pouzivan jako potravina.

Neni vhodny do mycky nadobi.

Uchovavejte mimo dosah déti.

QENM

. Cistéte pouze vodou, v pfipadé silného znecisténi jemnym ¢isticim prostfedkem.
« Osuste je hadfikem. Dfevénou rukojet o3etfete olejem na vareni.

+ Noze jsou vhodné k prebrouseni.



Technische Daten

Bushcraft Messer 10,5 cm

Nata Messer 20 cm

Klingenldange

10,5cm

20cm

Materialstarke

3,2mm

4 mm

MaRe, ca.

3,5x24,2x1,7cm

6,3x35,5x3,2cm

Material Klinge

Stahl 1.2235 (80 CrV2)

Stahl 1.2235 (80 CrV2)

Material Griff Walnussholz Walnussholz

Material der Nieten Aluminium Aluminium

Material Tasche Echtleder Echtleder

Gewicht, ca. 2009 5009

Anwendung Anziindmaterial herstellen, Holz spalten, Brennholz Anziindmaterial herstellen, Holz spalten, Brennholz

herstellen, entasten, schnitzen, Aste anspitzen

herstellen, entasten, entrinden, Biische fillen, Straucher
auslichten, Gartenwerkzeug



Petromax bicaklari icin
bakim talimatlari

« Bushcraft Messer 10,5 cm,
buknife10

« Nata Messer 20 cm, naknife20

Kimlik numarasi: GA-buknife10,
naknife20-2023-1

Yayin tarihi: 01.11.2023

Strim numarasi: 1

Bu talimatlara iligkin bilgiler

Petromax bigaklarini kullanmadan énce kullanim talimatlarini tamamen okuyun. Kullanim talimatlari, ilgili bicagin giivenli kullanimi iin
temel olusturur. Yanlis kullanim kisisel yaralanmalara ve maddi hasara yol agabilir. Kullanim talimatlari yeniden satis sirasinda her zaman
dahil edilmelidir! Bu nedenle, tiim belgeleri daha sonra kullanmak veya sonraki sahipler icin saklayin.

ilk kullanimdan énce temizleyin.
Sadece su ile temizlik.

Uriin gida igin kullaniimamalidir.

Bulasik makinesi icin uygun degildir.

Cocuklarin ulasamayacag yerlerde saklayin.

ISl

« Sadece su ile temizleyin, agir kirlenme durumunda hafif deterjan kullanin.
« Bir bez ile kurulayin. Ahsap sapa yemeklik yag suriin.

« Bigaklar yeniden bilenmeye uygundur.



Teknik veriler

Bushcraft Messer 10,5 cm

Nata Messer 20 cm

Bicak uzunlugu 10,5cm 20 cm

Malzeme kalinlig 3,2mm 4 mm

Boyutlar, yaklasik. 3,5x24,2x1,7cm 6,3x35,5x3,2cm
Bicak malzemesi Celik 1.2235 (80 CrV2) Celik 1.2235 (80 CrV2)
Malzeme Griff Cevizagac Cevizagac
Perginlerin malzemesi Aliminyum Aliminyum

Canta malzemesi Hakiki deri Hakiki deri

Agirhik, yaklasik. 2009 5009

Uygulama

Cira yapimi, odun yarma, yakacak odun yapimi, delimbing,
oyma, dal bileme

Cira yapmak, odun yarmak, yakacak odun yapmak, calilari
kesmek, kabuklarini soymak, calilari seyreltmek, bahce
aletleri



IHCTpyKUiA 3 gornagy 3a
HoKamu Petromax

» bywkpadt Meccep 10,5 cm,
buknife10

«» Hata Meccep 20 cm, naknife20

IneHTndikauinHuin Homep: GA-buknife10,
naknife20-2023-1

[lata Bunycky: 01.11.2023

Homep Bepcii: 1

IHpopmaLlisa npo ui iHcTpyKLji
lMepen BUKOpUCTaHHAM HOXiB Petromax NOBHICTIO NpouunTanTe iHCTPYKLiO 3 BUKOPUCTAHHA. IHCTPYKLIA 3 BUKOPUCTaHHA € OCHOBOIO ANA
6e3ne4HOro NOBoAXEHHH 3 BiANOBIAHUM HOXeM. HenpaBunbHe BUKOPUCTaHHA MOXe NMPU3BECTW A0 TPaBMyBaHHSA NIOAE i NOLIKOAMKEHHA
MalHa. IHCTpyKLiA 3 ekcniyaTauii 3aBXAn NOBUHHA AoAaBaTUCA Npu nepenpoaaxi! Tomy 36epiraiite BCi AOKYMEHTW AN1A MOAANbLIOMO
BUKOPUCTaHHA ab0 [N1A HACTYMHWX BNACHNKIB.

Mepea nepLunM BUKOPUCTAHHAM OUMCTUTM.
MuTTA TiNbKKN BOAOI0.

MpoayKT He MOXHa BUKOPUCTOBYBATHU B iKY.
He nigxoauTtb AnA nocyaoMMITHOT MaLINHN.

36epiraTi B HeAOCTYNHOMY ANIA AiTein Micui.

QN

+ YncTnTi TinbKM BOAOIO, Y pasi CMIbHOTO 3a6pyAHEHHA - M'AKAM MUIOUYUM 3aCO60M.
« Bucywitb ranuipkoto. [lepes’siHy pyuKy 3macTiTb Ofi€to.

« Hoxi npupatHi AnAa nepesatouyBaHHs.



TexHiuHi xapakTepucTnku

Bushcraft Messer 10,5 cm

Nata Messer 20 cm

[oBXunHa ne3a 10,5cm 20cm
ToBwuHa matepiany 3,2mm 4mm
Po3mipu, npnbnusHo. 3,5x24,2x1,7cm 6,3x35,5x3,2cm

Martepian nesa

Cranb 1.2235 (80 CrV2)

Cranb 1.2235 (80 CrV2)

MartepianbHuii lpudp

[lepeB1Ha BOJIOCLKOTO ropixa

[DlepeB1Ha BONIOCLKOrO ropixa

Martepian 3aknenok

AntomiHin

AntomiHin

Martepian miuka

HatypanbHa wwkipa

HatypanbHa wwkipa

Bara, npn6nusHo.

2009

500 g

3anABKa

Po3nanioBaHHA 6araTTa, po3KonoBaHHA APOB, 3aroTiBna
ApoB, 06pi3aHHA CYYKiB, pi3b6NEHHA, FOCTPiHHA riNoK

3aroTiBnA ApoB, pO3KONIOBaHHA APOB, 3aroTiBnA
ApoB, 06pi3Ka CyuKiB, OKOPIOBaHHA, BUPYOKa KyLUiB,
NpopiAXyBaHHA YarapHUKiB, cafoBuil iHBEHTap



ApO'éSi utasitasok a Az utasitasokkal kapcsolatos informéciok

Petromax késekhez A Petromax kések haszndlata el6tt olvassa el teljesen a hasznalati utasitast. A hasznalati utasitas képezi az adott kés biztonsagos kezelé-
sének alapjat. A nem megfeleld hasznélat személyi sériiléshez és anyagi karhoz vezethet. A hasznalati utasitast mindig mellékelni kell a

Ezinffr::t) SRS tovabbértékesitéshez! Ezért minden dokumentumot 6rizzen meg a késébbi hasznalatra vagy a késébbi tulajdonosok szémara.

«» Nata Messer 20 cm, naknife20 Els6 hasznalat el6tt tisztitsa meg.

Tisztitas csak vizzel.

A termék nem hasznalhato élelmiszer eléallitasara.
Mosogatégépbe nem alkalmas.

Gyermekek el6l elzarva tartando.

= JSESEE

« Csak vizzel, er6s szennyez6dés esetén enyhe mosdszerrel tisztitsa.
« Szdritsa meg egy ruhaval. Kezelje a fa fogantyut étolajjal.

« A kések Ujraélezésre alkalmasak.

Azonositdszam: GA-buknife10,
naknife20-2023-1

A kiadas datuma: 01.11.2023
Verzidészam: 1



Miiszaki adatok

Bushcraft Messer 10,5 cm

Nata Messer 20 cm

Penge hossza 10,5cm 20cm

Anyagvastagsdg 3,2mm 4mm

Méretek, kb. 3,5x24,2x1,7cm 6,3x35,5x3,2cm

Penge anyaga Acél 1.2235 (80 CrV2) Acél 1.2235 (80 CrV2)

Anyag Griff Diofa Diofa

A szegecsek anyaga Aluminium Aluminium

A taska anyaga Valédi bér Valédi bér

Suly, kb. 2009 5009

Alkalmazas Gyujtos készitése, fahasitas, tizifa készitése, fakivagas, Gyujtos készitése, fahasitas, tlizifa készitése, fakivagas,

faragas, agak élezése.

fakivagas, bokrok kivagasa, cserjék ritkitasa, kerti
szerszamok.



Pefromax

Petromax GmbH
Sudenburger Wuhne 61
39116 Magdeburg

www.petromax.de



